

ایرینیا کے باشندوں کا پیغام دنیا والوں کے نام

آج دنیا میں ہر طرف پریشانی ہے۔ جنگ کے ٹھول زور زور سے بچکے جا رہے ہیں اور ایہ لگاتے اخبار اس بات میں ایرینیا کی سرکار کی سرد کر رہے ہیں۔ کبھی خود اسراہل میں ہیں سے باشندے اپنی سرکار کی اس یا کسی سے اختلاف رکھتے ہیں۔ ہم ایہ کہن باشندے دنیا کے سارے لوگوں کی طرف امن کا ہاتھ بڑھانا چاہتے ہیں اور دنیا کے لوگوں کے ساتھ مل کر انعام، خوشحالی اور اس کی زندگی گزارنا چاہتے ہیں۔

ہم کو بہت افسوس ہے کہ ایرینیا کی سرکار نے ایک جنگجو اور اخبار لکھنے والے۔ اس جنگ سے دنیا کے سارے لوگوں کو نفعان ہوگا اور ریٹ ٹیما ہی ہوگی۔ یہ ممکن ہے اس جنگ سے دنیا میں دہشت گردی اور بڑھ جائے۔

ہمارا مقصد ہے کہ سارے انسان اس سے حل کئے جائیں۔

سارے دنیا میں بین الاقوامی قانون کا رواج ہونا چاہئے۔ افسوس ہے کہ ایرینیا کی موجودہ سرکار اس بات کو فریض نہیں دیتی ہے۔

آج دہشت گردی کو ختم کھنکنا نام ہر اسراہل میں لڑنے والوں کے پاس سے حقوق انکو سرکار نہیں دے رہی ہے۔ باہر کے ملکوں سے آئے ہوئے۔ ان کے ہاں جرمین کو نہانوں کی سریشانی کا سامنا کرنا پڑ رہا ہے ایرینیا میں۔

اگر لاکے حصے لکڑوں میں اس ملک کے بہت لکڑی جنگل کے خلاف مطالبہ کر رہے ہیں۔ اس کے علاوہ امریکا کی وجہ سے دنیا کی آب و ہوا میں بہت نقصان ہو رہا ہے۔ لاکھوں موٹر گاڑوں کی وجہ سے اور بیڑوں سے چلے والی جہازوں سے جو گاہن لوانی آسماں پر ہوا ہے یہ بھی اس سے نفاذ کی بہت ضرورت ہے۔

اس کے علاوہ امریکا کے دو سروں کو خاص کر عراق کو ہتھیاروں اور لاکھوں لاکھ پاس کی اور اس طرح کے ہتھیار بنانے کی کوششوں سے۔ لیکن امریکا نے خود جاپان پر ایٹمی بم پھینک کر لاکھوں لوگوں کو مارا تھا۔ آج دنیا میں ۸ ملک ایس۔ جی کے پاس ایٹم بم ہے۔ کسی بھی ملک کے پاس ایٹم بم ہونے کا کوئی حوازی نہیں ہے۔

عراق کے مسئلہ سے ہمارا بہت خیال ہے کہ جلاء جنگل کے اقوام پھرنے کی اسٹیٹوں کے ذریعہ وہاں اچھی طرح سے جانچ پڑھنا ہوگی چاہے تاکہ اس مسئلہ کو حل اپنا جائے اور بین الاقوامی قانون کی خلاف ورزی نہ ہو۔ اس کی بھی ملک کو نہیں ہونا چاہیے تاکہ مہڑا ملک ہو جسے امریکا یا جمہوریتا ملک سے غرق یا شہابی کو رہا۔

جب امریکائی ریکارڈر ایچ بی کے وہ عالی عہدہ دار کو
 محفوظ کر ڈرائی ہے، پناہ طاقت کی بنا پر اپنے سے بچوٹ
 ملکوں کو سبق سکھانا چاہتی ہے تو وہ اٹاٹینک خلافت
 بات کرتی ہے۔

پچ امریکائی باغی گھوٹ لکھی بھی اس بابہ
 رافعی نہیں ہوں گے کہ فوجی طاقت کا مظاہرہ کر کے امریکائی
 ہمارے ملک کو دنیا کے دوسرے ملکوں سے الگ کرے اور
 ان کے دلوں میں امریکائی لڑائی پیرا کرے۔ یہی اسی خط
 کے ذریعہ ہم دنیا کے تمام باشندوں کو یہ بتانا چاہتے ہیں
 کہ دنیا میں اس زمانے کے لئے ہم کو اپنی طرح سے
 آگے ساتھ دیں گے۔ اب سیکے ساتھ مل کر ہم
 دنیا کو تباہی اور بربادی سے بچانا چاہتے ہیں۔

آئیے ہم سب ہمارا گلڑھی، مارا لیوننگ اور
 روسی ہتھیاروں اور لہجہ دانشوروں کی ٹیکہ سے راج
 درجہ کر دینا کہ نشوونما اور نظم کے راستے سے ہٹا کر ان اور
 امریکائی کے راستہ پر لے جائیں۔ اس کی طاقت میں ہم
 اپنے طرف دوسری کا تباہی تو بڑھ چکی ہے۔